
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 02/12/2012بتاریخ:                                  ثانویة: رماش عمر بن الصالح                                                  

 المدة : ساعتان                                                                                   أداب وفلسفةقسم: السنة الثانیة 

 اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات

 التمرین الأول: 

 أكمل الجدول التالي:

 النسبة المئویة للتطور المعامل الضربي التطور
 25%  زیادة

 40%  تخفیض
 0,67  
 1,004  

 

 التمرین الثاني:

 یمثل الجدول التالي سلسلة إحصائیة:

 𝑥𝑖 7 8 09 10 11 12القیمة 
 𝑛𝑖 62 41 20 6 43 13التكرار 
       𝑓𝑖التواتر 

 أكمل الجدول. )1
 أحسب كل من الوسیط والربیعي الأول والربیعي الثالث. )2
 أحسب الانحراف الربیعي. )3

 التمرین الثالث:

 .8إلى  1من كرات مرقمة  8صندوق بھ 

 نسحب كرة واحدة. )1
 ما ھو عدد الحالات الممكنة؟ اذكرھا. ) أ
 .2الحصول على رقم مضاعف لـ  𝐴عین الحادثة  ) ب

 نسحب كرتین على التوالي مع الإرجاع.  )2
 ما ھي مجموعة الإمكانیات؟ ) أ
 ؟ما ھو عدد الحالات الممكنة ) ب
 المرة الثانیة.ردي في المرة الأولى وزوجي في الحصول على رقم ف 𝐵عین الحادثة  ) ج

 بالتوفیق للجمیع


